

巴黎奥运会首阶段门票发售计划公布

据新华社巴黎9月20日电 巴黎奥组委20日公布了2024年夏季奥运会第一阶段的票务发售方案,全球观众可以从2022年12月1日起在巴黎奥运会的官方票务网站上注册参与抽签,成为第一批获得巴黎奥运会门票的“幸运儿”。

根据巴黎奥组委的公告,此阶段发售的门票全部为套票,中签者可以根据自己的喜好,制订个人的奥运观赛计划。

这份套票方案面向全世界,所有观众可以自2022年12月1日至2023年1月31日在官方票务网站上注册参与抽签。需要说明的是,注册的先后顺序并不会影响中签概率。

中签者在收到组委会的确认邮件后,可以在接下来的48个小时内通过官方渠道购买巴黎奥运会的比赛门票。

巴黎奥运会第二阶段门票发售将于2023年5月开启,这一阶段的门票将以单张形式发售。而巴黎残奥会的门票将于2023年秋天开售。

根据组委会的计划,巴黎奥运会和残奥会预计将售出1300万张门票,其中在对公众开放的门票中,有近一半的价格将不超过50欧元。除了开幕式、闭幕式以外,所有比赛项目的门票从24欧元至950欧元不等,而最高售价950欧元的门票在总量中占比不到0.5%。



欧洲央行将继续加息以遏制通胀

据新华社法兰克福9月20日电 欧洲中央银行行长拉加德20日表示,欧洲央行将继续加息,不让高通胀影响经济行为并成为一个长期性问题。

拉加德当天在德国法兰克福一场讲座上发表讲话时说,欧洲央行货币政策以维持物价稳定为核心目标,关键利率水平以及加息幅度将取决于经济环境和通胀前景的变化。

拉加德表示,新冠疫情和乌克兰危机导致全球供应问题加剧,推动能源价格上涨,使欧元区通胀率持续走高,经济受到冲击。自今年年初以来,能源价格暴涨对整体通胀率的贡

献度已达30%。

拉加德说,欧元区通胀率已连续10个月居于高位,且短期内可能继续走高。为应对持续高通胀,欧洲央行今年7月和9月两次提高关键利率,共加息125个基点。历史性快速大幅调整利率,表明了欧洲央行应对通胀挑战的决心。

“欧洲央行需要继续走向货币政策正常化,准备随时根据需要调整利率以达到2%的中期通胀目标。”拉加德说。

欧盟统计局日前公布的数据显示,欧元区8月通胀率按年率计算达9.1%,远超欧洲央行2%的中期通胀目标。

俄罗斯总统普京表示 俄罗斯国防工业 必须实现100%进口替代

据新华社莫斯科9月20日电 俄罗斯总统普京20日表示,俄国防工业必须实现100%进口替代,需要在不影响质量的情况下提高生产能力,缩短生产时间。

普京当天在会见俄国防工业企

业负责人时说,俄有必要提高国防工业企业的生产能力,并在必要时对其进行现代化改造。他还表示,今年将增加对俄军武器装备的供应,并为此提供购买和维修资金。

中国企业亮相柏林轨道交通展



9月20日,人们在德国柏林轨道交通展上参观。(新华社发)

据新华社柏林9月20日电 德国柏林轨道交通展20日开幕。这是该展会自2018年以来时隔4年再次举办。中国中车股份有限公司、华为等中国企业亮相今年的展会。

在今年展会上,中国中车展出了时速600公里的磁悬浮列车、高速智能动车组、氢能技术最新科技成果。中车大连机车车辆有限公司工程师刘天童介绍,智慧、绿色、一体化的列车技术是此次展出的重点,希望

能为用户提供低碳排放的解决方案。土耳其国家铁路公司工程师埃萨特·卡拉杜曼说,他们公司同多家中国企业建立了合作,对来自中国的铁路运输设备十分满意。卡拉杜曼说:“来自中国的产品是十分重要的,有些公司我们已经合作10年了。”

柏林轨道交通展每两年举办一次,是该行业全球规模领先的展会。2020年该展会因新冠疫情取消。今年的展会定于9月20日至9月23日举行。

能源危机下 意大利餐馆经营者不堪重负

近日,意大利罗马一家餐馆的玻璃窗上悬挂着一个充气人偶,它身前的纸牌上写着醒目的“账单已到”字样,吸引着人们的眼光。这家餐馆的经营者劳拉·拉莫尼说,此举的起因是餐馆近期面临的高额电费账单。今年6月和7月,该餐馆的电费账单共计约2600欧元,而去年同期约为900欧元。劳拉表示账单令她不堪重负,为了维持经营,她不得不辞去两名员工,上调部分商品价格,并申请分期支付账单。

受欧洲能源危机影响,意大利民众的能源支出普遍上涨。“来我餐馆消费的客人变少了,因为他们的其他花销变多了。”劳拉说。(新华社发)

巴西批准该国首个猴痘检测产品 苏丹新增5例猴痘病例

据新华社北京9月21日电 综合新华社驻巴西利亚、喀土穆记者报道:巴西国家卫生监督局20日批准了该国首个用于诊断猴痘的检测产品。同日,苏丹卫生部宣布该国新增5例猴痘病例,至此苏丹猴痘病例已增加到7例。

巴西国家卫生监督局在其官网指出,这个用于诊断猴痘的分子试剂盒由奥斯瓦尔多·克鲁兹基金会制造并申请注册。

该产品通过多重分析检测猴痘、水痘带状疱疹病毒等的基因组区域,可用于诊断猴痘和进行相关流行病学监测。该产品基于实时聚合酶链式反应(PCR)技术,适用于处理临床样本。

此外,苏丹卫生部在20日发布的公报中说,新报告的5例猴痘病例中,有2例是在西达尔富尔州发现的,其余分别在喀土穆州、北达尔富尔州和卡萨拉州发现。

新西兰提高陶波湖火山喷发预警级别

据新华社惠灵顿9月21日电 新西兰地质与核科学研究所最新声明指出,近期陶波湖区地震频繁,该国将陶波湖火山的喷发预警级别提升到一级。

地质与核科学研究所的记录显示,2022年1月至9月,陶波湖区发生近700次地震,大部分是发生在湖面以下4公里至13公里深度的浅源地震。频繁的小规

模地质活动造成地表上升,周围地热泉的矿物质发生变化,这表明该火山地质活动的活跃度增加。

陶波湖是新西兰最大的淡水湖,本身就是在约3万年前的一次大规模火山喷发后逐渐形成的。大约1800年前,陶波湖火山的一次喷发形成了湖中新火山口。

列国争霸! 传统足彩带你尽览战国风云!

列国争霸,烽烟再起!从北京时间9月23日开始,欧洲国家联赛A级最后两轮的较量,将陆续展开。而传统足彩第22114期特色奖期赛事,也全部由欧国联重头戏组成,本期特色奖期,将带您尽览欧陆战场上列强纷争的风云变幻!

再过两个月,2022年卡塔尔世界杯将盛大揭幕,9月的欧国联是世界杯前的重要热身,各支世界杯欧洲参赛队都将抓住此次难得的机会,认真演练阵容、磨合战法,绝不会等闲视之。

第22114期传足4/6场特色奖期的每一场比赛,都包括了世界杯参赛队,如法国、德国、荷兰、比利时等。对于各国家队的主教练来说,在欧国联这样的赛事中以赛代练,无疑是捏合球队的绝佳机会。

因此,在有着重要热身价值的前提下,各路强队对9月的欧国联赛事绝不会怠慢,以严肃认真的态度投入战斗是他们的必然选择。而随着小组赛接近尾声,形势渐趋明晰,各队在欧国联当

将在一定程度上激发出更强的比赛动力。

既为世界杯热身,又为自身的荣誉而战,烽烟四起的欧国联,精彩值得期待!而第22114期传足特色奖期也将聚焦欧国联,带您看各路豪强逐鹿欧罗巴,演绎战国风云!第22114期传足4/6场特色奖期于9月18日20时开售,9月22日22时停售。风起云涌的欧陆战场上,好戏即将开演!⑨ 河 体



中国体育彩票 公益体彩 乐善人生